

દિમાગ ખુલ્લું રાખજો, પણ ખાલી ન રાખતા - ડૉ. ભીમરાવ સાંભેડકર

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર



વર્ષ : (૨૭) અંક નં. ૫૪

૪ મે ૨૦૧૨, શુક્રવાર, વૈશાખ સુદ - ૧૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૨૦

ગુડાને જનસુવિધાનાં કામ માટે ૩૧ કરોડની ફાળવણી

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુડા વિસ્તારમાં માળખાગત સુવિધા માટે મુખ્યમંત્રીએ રૂ. ૩૧ કરોડની ફાળવણી કરી છે. ન્યૂ

ગુડાને આઈ.એસ.ઓ. પ્રમાણપત્ર

ગુડા વિસ્તારમાં માળખાકીય સુવિધાના કામો ઉપરાંત વિકાસના નવતર અભિગમને ધ્યાને લઈને કૃષિ જનસુવિધાના કામો હાથ ધરાયા છે. ન્યૂ ગાંધીનગરમાં ગ્રીનસીટી અને ક્લીનસીટીના કન્સેપ્ટ સાથે વિકાસની કામગીરી તેજ બની છે. ત્યારે આજે લોકાર્પણ સમારોહ પ્રસંગે ગુડાના અધ્યક્ષ અશોક ભાવસારને આઈ.એસ.ઓ. પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યું હતું. આ તબક્કે મુખ્યમંત્રીએ પણ ગુડાના તંત્રની કામગીરીને બિરદાવી પ્રજાલક્ષી કામોને અનુલક્ષી ગુડાના અધ્યક્ષને પણ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

ગાંધીનગરમાં જનસુવિધાઓના કામોના લોકાર્પણ વિધિ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રીએ નવ વિકાસ પામતા આ વિસ્તારમાં આયોજનબદ્ધ કામ થાય તે તરફ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવું જરૂરી હોવાનું પણ જણાવ્યું હતું. આ તબક્કે તેમણે ગુડા વિસ્તારને અનુલક્ષી માળખાગત સુવિધાના ૧૬૫ કરોડથી વધુ રકમના કામોનું લોકાર્પણ તેમજ ખાતમુહૂર્ત કર્યું હતું. જનસુવિધાઓનું લોકાર્પણ તથા ખાતમુહૂર્ત સમારોહ પ્રસંગે ઉપસ્થિત મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ જણાવ્યું હતું કે જી.આર. અને સી.આર. વચ્ચે વણાયેલી નગરની દિનચર્યાની બીબાઠાળ વ્યવસ્થામાં ફેરફાર કરવાનું અપર કામ આરંભ્યું છે. શહેરમાં ઉર્જા અને પ્રવૃત્તકેન્દ્રો ઉભા થયા છે. ત્યારે ગાંધીનગરના વિકાસને

ગાંધીનગરનો બેલ નોલેજ હોરીડોર તરીકે ઓળખાશે તેમ પણ જણાવ્યું હતું. તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું હતું કે પ્રોજેક્ટ સહિત તળાવવિકાસ, આવાસ યોજના, રસ્તા નિર્માણ, સાંસ્કૃતિક કેન્દ્ર, વીજળીકરણ બગીચા કરાયો હતો. જ્યારે નિર્મણ ગુજરાત યોજના અન્વયે ગુડા વિસ્તારની ૩૮ ગ્રામ પંચાયતોને સફાઈના સાધનોનું

ગુડાનાં ૩૮ ગામોમાં જનસુવિધા અર્થે ૧૬૫ કરોડનાં કામોનું લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત કરાયું

શહેરમાં આઈ.આઈ.ટી.ઈ. ચિહ્ન યુનિવર્સિટી કાર્યરત છે જે વિશ્વકક્ષાએ પણ નથી. જે થી આગામી દિવસોમાં રાજ્યનું પાટનગર મૂળ જનસંખ્યા કરતા વિદ્યાર્થીવર્ગથી ધમધમતું જોવા મળશે. આ તબક્કે તેમણે ગુડા

વિસ્તારમાં ૧૫.૪૩ કરોડના કામોનું લોકાર્પણ કરવા તકનિનું અનાવરણ કર્યું હતું. આ સમારોહ દરમિયાન ગુડા વિસ્તારમાં પાણી-ગટરના

સોલાર સિટી કાર્બન વ્યુટ્રીઅલ સિટી બન્યું છે

સોલાર સિટી તરીકે વિકસી રહેલ ગાંધીનગર આગામી દિવસોમાં કાર્બન ન્યુટ્રીઅલ સિટી બનશે અને નોલેજ કોરીડોર જે રીતે વિકસી રહ્યો છે તે જોતાં તે દેશનું બીજું કાશ બનશે તેમ રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, સોલાર સિટી અંગેની કલ્પના જ્યારે ૨૭ કરી ત્યારે તેમની ઠેકડી ઉડાવવામાં આવતી હતી. પરંતુ હવે જ્યારે વાસ્તવિકતા સામે આવીને ઊભી છે ત્યારે તેઓ સંતોષા કરે છે. ગાંધીનગર એ કાર્બન ન્યુટ્રીઅલ સિટી તરીકે ડેવલપ થઈ રહ્યું છે. આ નગરનું પર્યાવરણ પ્રાણવાયુથી હવે ભર્યું રહેશે તેમ પણ તેમણે જણાવ્યું હતું.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, કાશી એ જ્ઞાન નગરી તરીકે પણ ઓળખાય છે. અહીં સરસ્વતીની ઉપાસનાનું મહત્વ અનુરૂપ છે. આ વેત પણ ભૂલવી જોઈએ નહિ. તેમણે કહ્યું કે ગાંધીનગર શહેર નોલેજ કોરીડોર તરીકે પણ ડેવલપ થઈ રહ્યું છે. આ નગરમાં ચિહ્ન યુનિવર્સિટી, ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિવર્સિટી તેમજ રાજા શક્તિ યુનિવર્સિટી જેવી વિશિષ્ટ યુનિવર્સિટી પણ વિકસી છે. જે દેશમાં અદિતીય છે. એ વાત ભૂલવી જોઈએ નહિ.

આ સરકારની વિકાસની દ્રષ્ટિને સમાજતા અનેકને એક દશકો લાગશે એવો કલ્પનાશીલ ભાવિને ધ્યાનમાં રાખીને સર્વસમાવેશક વિકાસનો માર્ગ લીધો છે એની વિશેષતા દર્શાવતા શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગાંધીનગરને દેશની સોલાર સિટીનું ગૌરવ અપાવવાનો નિર્ધાર વ્યક્ત કર્યો હતો. કાર્બન ન્યુટ્રલ સિટી બનાવવા ગાંધીનગર પર્યાવરણના પ્રાણવાયુથી હવે ભર્યું રહેશે, તેમ પણ તેમણે જણાવ્યું હતું. વિભાગના અધિકારીઓ/કર્મચારીઓ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.



નોલેજ કોરીડોર તરીકે વિકસતું ગાંધીનગર વૃદ્ધ નહિ થાય : નરેન્દ્ર મોદી

ગાંધીનગર, તા. ૩ સરકારના જી.આર. અને સી.આર.ની વચ્ચે જેની આખી દિનચર્યા સમાઈ જાય એવી ગાંધીનગરની જીવનશૈલીની બીબાઠાળ વ્યવસ્થામાંથી આ પાટનગરને બહાર કાઢવાનું અર્થક્રમ આ સરકારે ઉપાડ્યું છે. કોન્ક્રીટના જંગલની અડાબીડ માળખાની ઈમારતોમાં નગરજીવનની પ્રાણશક્તિ ધબકતી રાખવા આ સરકારે પ્રયાસો કર્યા છે. શહેરની ગતિશીલતા માટે જનતાની શક્તિની ગતિશીલતા હોવી જોઈએ એ દિશામાં પ્રયાસો હાથ ધર્યાની ભૂમિકા તેમણે આપી હતી. ગાંધીનગરના સરકારી

શહેરી વિકાસમંત્રીના ઉચ્ચારણો ગાંધીનગરની પ્રજાનું અપમાન છે : કોંગ્રેસ

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર ખાતે જાહેર સમારંભમાં કોંગ્રેસ પક્ષના આગેવાનો-કાર્યકરો માટે રાજ્યના શહેરી વિકાસમંત્રીએ મુખ્યમંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં ઉત્તરેત્રી કક્ષાનો ભાષાપ્રયોગનો તિવ્ર પ્રત્યાઘાત આપતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મહામંત્રીશ્રી નિશીત વ્યાસ, મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા અને શહેર પ્રમુખશ્રી મુકેશ પટેલે સંયુક્ત જણાવ્યું હતું કે ભાજપની સરકારના ૧૦ વર્ષના કુશાસનથી ગાંધીનગરના નાગરીકોને નજીકથી નિરીક્ષણ કર્યું. શ્રી નિશીત વ્યાસે ગુજરાતના શહેરી વિકાસ મંત્રીને સીધો પ્રશ્ન પુછતા જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગરના નાગરિકો માટે કોર્પોરેશનનો દરજ્જો ભાજપે કેમ અટકાવ્યો હતો? ગાંધીનગરની લોકશાહી ઢબે ચુંદવેલી કોર્પોરેશનની નાગરિકોના પાયાના કામો માટે નાણા

ચૂકવવામાં ભાજપ સરકાર કેમ અંતરણ્યો ઉભા કરે છે? જીપીએમરી એક્ટ હેઠળ રાજ્ય સરકારે મહાનગરપાલિકાને નાણાકીય સહાય આપવી બંધારણીય જોગવાઈ છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં કોંગ્રેસ પક્ષને બહુમતી મળી તે દિવસથી શહેરી વિકાસમંત્રીના પેટમાં તેલ રેડાયું છે. ત્યારે શહેરી વિકાસમંત્રીના બેકામ ઉચ્ચારણે ગાંધીનગરના નાગરીકોનું અપમાન સમાન છે. કોંગ્રેસ પક્ષના નેતૃત્વ હેઠળ કેન્દ્ર સરકારે શહેરોના સંતુલીત વિકાસ માટે એનિહિસ્ટિક જવાહરલાલ નેહરુ અર્બન રીન્યુઅલ મીશન યોજના હેઠળ કરોડો રૂપિયા ગુજરાતના શહેરોને પાયાની સુવિધા માટે કાળવ્યા છે. બીજી બાજુ ગુજરાતની ભાજપ સરકાર

ગુજરાતમાં કાળઝાળ ગરમી

અમદાવાદમાં તીવ્ર ગરમીથી વધુ ૧૧નું મોત : મૃત્યુ આંક બે : દસ શહેરોમાં ૪૦ ડિગ્રીથી વધુ તાપમાન : રાજકોટ અને સુરેન્દ્રનગરમાં ૪૨.૩ ડિગ્રી

અમદાવાદ, તા.૩ સામગ્રી રાજ્યમાં છેલ્લા અઠવાડિયાથી ફરી ગરમીનો પારો દિન પ્રતિદિન ઉચ્ચકારી રહ્યો છે જેથી લોકો તાહિમામ પોકારી ઊઠ્યા છે. દરમિયાનમાં ગરમીથી અમદાવાદમાં વધુ એક વ્યક્તિનું મોત નિપજ્યું છે. આ સાથે અમદાવાદમાં ગરમીથી મૃત્યુ થવાનો આંક બે પર પહોંચી ગયો છે. ગઈ કાલની સરખામણીમાં આજે હવામાન ખાતાની આગાહી પ્રમાણે હજુ આગામી ૪૮ કલાક સુધી સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ અને ઉત્તર ગુજરાતમાં ધીર વેવ જારી રહેશે અને લોકોએ કાળો કેર વર્તાવતી ગરમી સહન કરવી પડશે. ત્યારે અસહ્ય ગરમીને કારણે

ગઈ કાલે રિલીફ રોડ પર આવેલે કુડીયા કુઈ ખાતે એક અજાણ્યા વ્યક્તિનું મોત નિપજ્યું હતું. આમ છેલ્લા ચાર દિવસમાં ગરમીને કારણે અમદાવાદમાં બે વ્યક્તિઓના મોત નિપજ્યાં છે. આ ઉપરાંત અચાનક વધેલી ગરમીને કારણે ડિ હાઈડ્રેશન અને લૂ લાગવાના કિસ્સામાં પણ ધરખમ વધારો નોંદાયો છે. ત્યારે બીજા તરફ અસહ્ય ગરમીથી બચવા વધુ પ્રમાણમાં પ્રવાહી લેવાની સલાહ તબીબો આપી રહ્યાં છે. અમદાવાદ સહિત રાજ્યમાં આજે પણ કાળઝાળ ગરમીનું મોજું યથાવત રહ્યું હતું. ખાસ કરીને બાંધરના સમયે લમણાં ચોરી નાંખતી લુહુકાઈ હતી અને રસ્તા સુસામ થઈ ગયા હતા. બપોરે લોકોએ ઘર કે ઓફિસમાંથી બહાર નીકળવાનું ટાળ્યું હતું. રાજ્યના ૧૦ શહેરોમાં ગરમી ૪૦ ડિગ્રીથી વધુ નોંધાઈ હતી.

QUANTUM CAREERS

Our Vision, Your Future

- COURSE OVERVIEW**
- Highly Qualified faculty
 - Comprehensive Syllabus
 - Full Study Material
 - Doubt Clearing Sessions
 - One-to-One Guidance
 - 6-Month Classes with 4-month teaching and 2-Month Mock Test Schedule
 - Weekend and Evening Batch Option available
 - Full-length Mock Tests for actual exam preparation

Classes Starting 10th May, 2012

BANK PO | CLERICAL | GCET

Address: B-208, Near Spices and Herbs Restaurant, Swagat Rainforest-2, Gandhinagar
Phone No: 8238908690 (throughout the day), 9723235881 (after 6 PM), 9904520779(after 6 PM), 9173515329 (after 6 PM)

FREE Demo classes from 7th to 9th May, 2012 at 7: 30 PM